

国新办确认推动网络实名制

称取消新闻跟帖“匿名发言”功能取得实效

“积极探索网络实名制。在重点新闻网站和主要商业网站推行论坛版主实名制、取消新闻跟帖‘匿名发言’功能取得实效,网站电子公告服务用户身份认证工作正在探索之中。”5月2日,新华社以《我国已初步建立互联网基础管理制度》为题报道了国务院新闻办公室主任王晨给全国人大常委会所作的专题讲座。

据《人民日报》报道,十一届全国人大常委会4月29日下午举行第十五讲专题讲座,主讲人是中宣部副部长,中央外宣办、国务院新闻办主任王晨。

在这次讲座中,国新办首次透露此前已在重点新闻网站和主要商业网站取消新闻跟帖“匿名发言”功能,并称取得实效,同时,这也是国新办首次公开确认我国正在积极探索及推动论坛、BBS等各种网络互动环节的普通用户实名制。

新闻跟帖需先登录

王晨说,我国已初步建立了互联网基础管理制度。一是规范域

名、IP地址和登记备案、接入服务管理。二是建立互联网信息服务准入退出机制。三是积极探索网络实名制。在重点新闻网站和主要商业网站推行论坛版主实名制、取消新闻跟帖“匿名发言”功能取得实效,网站电子公告服务用户身份认证工作正在探索之中。

其中,“在重点新闻网站和主要商业网站取消新闻跟帖‘匿名发言’功能”是有关部门首次公开披露。去年7月香港《大公报》曾报道,国新办当时下达通知,“要求各新闻网站取消现执行的新闻稿件匿名跟帖或发帖功能,转而实施实名注册登录制度,即网民在新闻网站注册时必须填写真实姓名、身份证号码等信息,通过验证后方可登录跟帖或发帖,对新闻事件发表言论。”

此后,各主要新闻网站确是有所变化,网友需要登录才能发言,但并不需要提供真实姓名、身份证号码等信息和证明。

某门户网站新闻跟帖工作的主管前天对记者表示,所谓要求提供身份证明的说法只是坊

间传闻,去年明确下达的通知中只要求登录后跟帖。

网络互动环节逐步推行实名制

王晨说“网站电子公告服务用户身份认证工作正在探索之中”,业内理解为这明确要对“用户”、也就是网民进行身份认证,这也就是我们传统上理解的网络实名制。

讲座中王晨还提到,“积极稳妥推行网络实名制”“尽快实现网站实名制,全面实行手机实名制,逐步在网络互动环节推行实名制。”

网络实名制不是一个新鲜的词汇,几年来网上一直热议,而这次讲话被认为是官方首次明确,网络实名制确实摆在主管部门的日程表上。

王晨说:“网上问题产生的原因十分复杂。从互联网技术本身特性看,互联网是全球开放信息体系,只要我国互联网与国际互联网联通,各种境外有害信息

就有渠道和手段在境内网上出现;只要我国互联网对公众开放,网民的各种言论就有渠道和手段在网上反映。从我国社会发展阶段看,当前我国处在社会转型期、快速发展期、矛盾凸显期,现实社会中的矛盾和问题不可避免地反映到网上。”

建议出台《互联网管理法》

王晨建议尽快制定颁布《〈全国人大常委会关于维护互联网安全的决定〉实施细则》。抓紧修订《互联网信息服务管理办法》等法规。尽快出台《手机媒体服务管理办法》,为手机媒体管理和推行手机实名制提供法律依据。加快对刑法、民法、保密法等法律法规的修订工作。抓紧研究互联网管理基础法律,尽早启动《互联网管理法》的立法工作。研究制定《信息安全法》,明确网络与信息安全法律的基本原则,明确各类主体的基本权利、义务和责任。

据《南方都市报》

文强案二审程序启动

庭审预计在五月或六月进行

记者前日从相关人士处得到消息:文强的辩护律师杨矿生日前已向重庆市高级人民法院递交了文强案二审的相关手续。也证实了备受关注的文强案二审程序已经启动,庭审预计在五月或六月间进行。

知情人士透露,4月14日一审被宣判死刑后,文强不服判决,连夜亲自写上诉状,然后在上诉期内(一审宣判后10日内)将上诉状交给相关法院。法院受理后,即视为二审程序启动。

据了解,目前关押在看守所的文强,情绪稳定,正积极准备二审的开庭。刑法专家介绍,二审法院对上诉案件,应当组成合议庭,开庭审理。合议庭经过阅卷,讯问被告人,听取其他当事人、辩护人、诉讼代理人的意见,对事实清楚的,可以不开庭审理。前日,重庆法院相关人员未透露二审开庭日期。

根据刑事诉讼法规定,重庆高院在受理文强上诉案件后,应当在一个月以内审结,最迟不得超过一个月。也就是说,文强案的二审将在五月或六月进行。

据《都市快报》

根治癌症

27岁港生发现曙光

医学界至今仍不断研究根治癌症方法,年仅27岁的香港学子梁子宇,通过老鼠胚胎干细胞和基因研究,首次发现将癌症连根拔起的曙光。他发现,通过控制一种名为ESET的蛋白,便可将致癌干细胞歼灭而不影响正常细胞,这是启发根治癌症的新突破。报告已在4月8日出版的权威科学期刊《自然》(Nature)上发表。

在电话接受记者采访时,梁子宇说:“现时治疗癌症的传统方法,是将肿瘤切除,然后做化疗、放疗等,但化疗和放疗除会将癌细胞杀死,就连一些正常的细胞也会被杀死;我们的发现可针对致癌的干细胞,做到清除癌细胞但不影响正常细胞。”他与日本京都大学研究员松井稔幸研究较少人关注的蛋白“ESET”,找到根治癌症的曙光。

据《成都日报》

住建部副部长建议:

北京取消高速费 改征拥堵费

北京的交通拥堵问题远没有解决,前天,住房和城乡建设部副部长仇保兴发表题为《缓解北京市交通拥堵的难点与对策建议》的文章,为北京交通支招。

仇保兴提议,除了提高城市中心区停车收费,加强对公交专用道的管理之外,可以研究实施交通拥堵费。2003年,伦敦实施了中心区拥堵收费,对进入中心区的车辆收取5英镑,后调整为8英镑。实施拥堵收费后,伦敦2006年拥堵水平与2003年持平,在减少的小汽车出行中,50%以上转向公共交通。收取交

通拥堵费可以直接减少小汽车进入中心区的数量,效果显著,建议北京尽早研究交通拥堵收费和相应的配套措施。

此外,仇保兴建议研究实施按照房产证和车位证相统一进行上牌管理的办法,防止住在市中心的居民借用郊区车库骗取上牌。同时也要依据公共交通建设的进度,研究提出每年小汽车增长量的控制指标。

取消高速公路收费,可以引导城市中心区人口、功能向新城转移,促进城市发展空间模式的转变。六环路收费也会起到鼓励

车辆为逃避收费穿城而过,造成新的拥堵,建议采取提高燃油税或附加费的方式替代高速公路收费来解决交通建设资金不足的矛盾,而且提高燃油税费还可以起到增加小汽车出行成本,降低其使用频率的效果。

仇保兴还提出,应进一步研究出租车交通的定位。目前,北京出租车数量超过6万辆,已成为一部分市民的常用代步工具,对道路资源的占用量日益增大。同时由于数量庞大、竞争激烈,已造成空驶率上升,加剧了空气污染与拥堵。随着城市轨道交通

和公共汽车的发展,要重新审视北京出租车发展定位问题,研究相应对策,拉开出租车与公共交通的服务层次,避免服务人群的重叠。

倡导居民交换住房、就近就业是一项十分有效的减少交通拥堵的措施。从国际经验来看,越是低收入群体,越是难以支付交通费用,越必须就近安排就业。为了便于低收入群体就近工作,减少长距离工作出行,建议制定相应政策,允许经济适用房、廉租房住户互换住房。

据《北京日报》

“梦想的力量”——梦之蓝品牌文化解读

也许有点乏味,这是一个商人统治的时代。

金戈铁马变成斛觞交错,决胜千里退为锱铢必较,时代偶像从切·格瓦拉变为比尔·盖茨,崇高和牺牲让位于物质与消费,创造财富的企业家成为今天世人欣羡的中心,并引领着这个时代。

但不管历史舞台的背景如何变化,一个战争时代的领袖和一个和平年代的富豪,成为“超人”都只有一个路径:做一个“自决”的人。自决指的是自省,是人认识自己和把握自己的能力。英国历史学家汤因比说,文明的成长源于人的自决,文明的衰落是因为人失去了自决。所以人类的成长,都要从“认识你自己”这个古老的命题出发,都要回答“把握你自己”这个永远的挑战。最后能取得成功的,与其说战胜了别人,不如说战胜了自己。

我们没有节制自己的贪婪,现在正遭遇上世纪以来最严重的经济危机。在这个看似波澜不兴的和平年代,挑战其实从来没有离我们远去,而是以一种更为隐秘的方式伴随着我们。时代这艘大船随时都有触礁翻沉的危险。

除非我们时刻保持“自决”,这也是精英的成功之道,是成长的力量之源。

梦想是开启“自决”的生命冲动,坚持是修炼“自决”的内功心

诀,“担当”是“自决”拒“败坏”于外的堤坝,梦想、坚持、担当是通向“自决”的阶梯,是一个人成为一个精英的内心力量。

如果用一种颜色来表现这些内心力量,我们一定会选择蓝色。

梦至遥为蓝——蓝色,是梦想的飞翔,是沉静的坚持,是无畏的担当,是彰显精英内心力量的高尚标签。

梦之蓝:放飞男人的梦想

大珠慧海千里迢迢问马祖道一禅师求佛法。

“我这里什么也没有,哪有佛法可求?”马祖说,“你自己有宝藏不顾,离家乱走什么?”

大珠既惊又惑,忙问:“什么是我的宝藏?”

“现在问我的,就是你自己的宝藏。”马祖进一步开示,“它一切具足,你可随心所欲运用,何必还向外寻求。”

所谓“宝藏”,就是你自己,就是意识到由你的思想而生的力量可以改变一切。最近风靡全球的一本畅销书《秘密》也是这样告诉我们:你想什么,就带来什么。你的整个生命,就是脑中思想的彰显。

所以人不能没有梦想。人生如梦,是虚无;人生有梦,是境界。一个人之所以伟大,首先是因为他有伟大的梦想。

所谓伟大的梦想,无非就是要做大事,考虑更多的人,更多的事,在更大的范围内解决更多的问题,在更大的空间里产生更大的影响。

伟大的梦想要求你解决大问题,你必须要有“长缨在手”,有大本领,还要超越个人得失,付出常人难以做到的重大牺牲。

所以男人有梦,就有未来。梦之蓝,放飞男人的梦想,握盈盈一杯,心怀宇宙,成就不凡。

梦之蓝:执意男人的坚持

1948年,牛津大学举办一个“成功秘诀”讲座,邀请当时声誉登峰造极的邱吉尔来演讲,三个月前媒体就开始炒作,各界人士翘首以盼。

这一天终于到来了,会场被挤得水泄不通,全世界各大新闻机构都到场,人们准备洗耳恭听这位大政治家、文学家和历史家的成功秘诀。

邱吉尔用手势止住大家雷动的掌声后,说:

“我的成功秘诀有三个:第一是,决不放弃;第二是,决不、决不放弃;第三是,决不、决不、决不不能放弃!我的演讲结束了。”

会场上沉寂了一分钟,才爆发出热烈的掌声,经久不息。没有失败,只有放弃,不放弃就不会失败。正如一个哲人所说:“我

们获胜不是靠辉煌的方式,而是靠坚持!”

电视剧《士兵突击》里的许三多,因其“不抛弃,不放弃”的精神,感动了无数中国人,差点在《南方周末》的年度人物评选中战胜其他真实人物当选。一个虚构人物能够如此深入人心,并成为这个时代的精神标杆,一定是因为他击中了我们心中某种隐藏的向往,在这个浮躁的时代,我们有太多的欲望,却没有执着追求的定力,也缺乏支撑生活的意义和信念。许三多说:“要做有意义的事。”“什么是有意义的事?”“好好活就是有意义。有意义就是好好活。”这并不高远强悍的对意义的诠释,让许三多从许多远比他聪明、有才华的人中脱颖而出,成就了自我,他的故事也成为了这个时代的美好乌托邦。

不是所有的坚持都能成功,但是只有坚持,才能保留成功的希望。

梦之蓝,执意男人的坚持,握盈盈一杯,屡败屡战,终成大业。

梦之蓝:成就男人的担当

子路请教孔子怎样才算君子。子曰:“修己以敬”(修养自我,敬谨自重)

“仅此而已?”子路再问。

曰:“修己以安人。”(以自己的修养使亲近的人安乐)

“仅此而已?”再问。

曰:“修己以安百姓,尧舜其犹病诸。”(修养自己使所有的百姓安乐,尧舜恐怕也难以做到呢!)

孔子所定义的成功人士,成就越高的担当越大。

《左传》有云:“大上有立德,其次有立功,其次有立言。”这是古之所谓三不朽,最大的成功,莫过于树立天下道德楷模和规范,如圣人和宗教领袖;次一等的成功,就是立大功建大业,如各国缔造者,功在千秋的英雄;再次一等的,就是要有思想传世,如科学家、文学家、哲学家、艺术家等。无论立德、立功还是立言,都要有为生民立命的担当才能不朽。

改革开放以来中国涌现出来的各界精英,传递着中华民族的脊梁,他们是时代进步的担当者。他们怀抱责任和理想,充满激情,披荆斩棘,创造自己的大生活,也开创了一个中华民族伟大复兴的盛世。

无论是大自然的波谲云诡,还是时代的潮起潮落,无论是社会小单元家庭的维系,还是族群、企业、团体、民族国家以至人类社会的发展,都需要男人的肩膀,男人的担当。

这是一份沉甸甸的担当,是男人无可遁形的宿命,男人得到的回报是:担当越大,成就越高。

梦之蓝,成就男人的担当,握盈盈一杯,为生民立命,开万世太平。